



群众演、群众看、群众乐

肥东“春季村晚”让大家“嗨翻天”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 彭红玲) 1月30日下午,肥东县包公镇的青天路上格外热闹,76岁的葛伦标骑着自行车,驮着一把二胡和一把板胡,赶着来参加“村晚”;80岁的邵庆国蹬着电动三轮车载着老伴和邻居说说笑笑赶来看“村晚”。

这台“村晚”,是肥东县“春季村晚”包公镇专场,舞台就设在包公故里文化园的包公大戏台,不搭舞台、不请音响师,主打的就是节俭。下午2:00的“村晚”,没到1:30,就来了百来人,坐在大戏台专属的椅子上,边聊天边等着看“村晚”,眉眼尽是满满的笑意和幸福的期待。

“我要上‘村晚’!”演出前10分钟,63岁的文宏友急急忙忙找到镇文办主任邢单清请求参加表演,“孩子们都大学毕业有稳定工作了,小儿子年后也要出国留学,这里建设的时候,我也参加了,3年挣了18万元呢。孩子们有出息,我在家门口就能把钱赚,这样幸福的生活,我就想唱两句。”这样的请求,邢单清立即安排。

与文宏友一样想上“村晚”的还有小包社区大绍村72岁的村民李光芬,看完舞蹈《中国美》后羡慕地说:“她们都是本村人,跳得真不错,既锻炼身体又热闹,明年我也要参加。”

小包社区副主任黄艳介绍,现在群众的精神面貌跟以前完全不一样了,对精神文化生活的需求大大增加,“村晚”演出的通知她在社区群里一发,大家



就积极报名,前后不到半个月的时间就把节目定下来了,演员多是镇上老年学校的学生。

为啥多是老年学校学生?包公镇老年学校校长张建珍给出了答案,“自打省里把‘老有所学’列为十大暖民心行动之一后,经费保障更充足了,学校活动开展多了,老年大学也‘火’了,现有学员100多人,根据群众所需开设了舞蹈、唱歌、太极等10门课程,大家聚在一起玩玩乐器、跳跳舞,精神上有追求,每天见面都乐呵呵的。”

此次“村晚”,也是连日来肥东县各乡镇如火如荼举办“村晚”的生动缩影。据悉,为营造“乡村欢乐过大年”的浓厚氛围,肥东县融合各乡镇乡土文化、乡村旅游等元素,以社区为单位,在20个乡镇(园区)举办百余台“村晚”,努力把“村晚”打造成展示肥东乡土风情,彰显农民精神新风貌,赋能乡村振兴的亮丽名片。

教育新闻

合肥市第四十五中学 环保志愿者 共护南淝河

1月30日,合肥市第四十五中学橡树湾校区八(7)中队“绿动”雏鹰小队走进社区,与琥珀潭社区共同举办了“争当环保志愿者·共护美丽南淝河”的环保公益活动。同学们在体会劳动成果珍贵的同时,也表示将从点滴做起并坚持不懈,共同守护母亲河,守护绿色生态。席子墨 孙全银



合肥市兴海苑小学举办管乐新年音乐会

为了丰富校园艺术生活,提升学生的舞台实践能力和艺术品位,展示学校特色办学成果,1月25日,合肥市兴海苑小学举办管乐新年音乐会。

合肥市兴海苑小学党支部书记、校长任杰为音乐会致词,随后管乐团成员先后演奏了《万疆》《云宫迅音》《离别开出的花》《灯火里的中国》《与你同在》等近20首曲目。合肥市兴海苑小学聚焦学生全面发展,持续打造管乐等特色课程,在着力提升学生参与度和体验感中不断深化艺术教育,引导学生怀揣音乐梦想,向美而行。张莉 潘婵婷

合肥38中机器人代表队进军世锦赛

日前,在2023世界机器人大赛总决赛中,合肥市第三十八中学教育集团(以下简称合肥38中)机器人代表队勇夺本次大赛全能奖,并以“全能奖”进军世界青少年机器人锦标赛。此次大赛吸引了来自全国各地5000多支队伍,共8000多名优秀青少年选手同场竞技。合肥38中2支机器人队伍成功晋级全国八强,其中1支队伍更是打入四强并勇夺本次大赛全能奖。宣守西 闻超

合肥市和平小学送“福”迎新春

2月1日,合肥市和平小学联合合肥火车站综管办开展“送‘福’迎新春”活动。同学们将自己书写的春联福字赠送给车站旅客和工作人员,营造文明迎新春的浓厚氛围。吴海波

合肥公交又添新功能 扫描站点二维码 公交信息全知道

星报讯(记者 郭琪 实习生 周志娟)“真的很方便,打开微信扫描站点二维码,就能显示公交车的实时动态,看到公交车正在赶来,候车心态都会从容很多。而且公交站点附近的地铁站及线路会有图标提示,转乘地铁也比较方便。”正在翠竹园公交站扫码的张大姐一边扫着码,一边向记者介绍。

细心的合肥市民可能发现,近日在合肥市一环路、二环路、徽州大道等路段,沿线的公交站牌上出现了一个“扫一扫,到站信息早知道”二维码,用手机微信扫描二维码,屏幕上立即弹出该站点公交实时到站信息。再次点击页面,还能打开公交线路发车时刻表、线路车辆电子地图、最近两辆公交车位置等公交运营信息。

近年来,合肥公交集团持续推进智慧公交建设,

着力促使公交服务与移动互联、云计算、物(车)联网、大数据广泛对接深度融合,促进城市精细管理和交通综合治理。为提供更贴心的公交出行导航服务,便捷市民畅享智慧出行,2023年10月,合肥公交集团将原有的“合肥智慧公交”和“如e巴士”小程序优化整合,推出“合肥公交”APP和微信小程序,对版面进行全新优化,新增发现周边、站点标识、公交时刻表、线路纠错等功能,新添“公交+”“公交资讯”“在线客服”等版块。结合本次升级改造,合肥公交集团陆续在合肥市部分公交站点添加“扫一扫,到站信息早知道”二维码,并于1月25日正式启用。

扫码授权确认后,手机显示停靠该站点的公交线路、最近公交车的距离,点击不同线路,分别显示最近两辆公交车的运行动态。

有智有为中国瑞风 正式上市的瑞风RF8开启中国MPV崭新时代

22年前,第一辆瑞风MPV下线,由此开创中国MPV的先河,助力中国用户事业进阶。如今,顺应市场消费升级趋势,江淮瑞风又迎来了历史性一刻,“新国潮智能电混MPV”的瑞风RF8在中国·松山湖举行上市发布会,吹响“有智有为,中国瑞风”的品牌号角。

在发布会现场,瑞风RF8智聆版以16.99万元-23.99万元的售价区间,同步开启配置升级礼、贴心金融礼、无忧换购礼、阖家畅享礼等多重政策,预订用户同时叠加全部的预售与上市权益。此外,从即日起到3月31日,所有大定用户在享受预售价的基础上现金直减8888元。除了正式上市的智聆版,瑞风RF8鸿蒙版同步启动预售,预售价格为20.99~25.99万元,即刻预订享受订车无忧礼、用车无忧礼两大权益,并将于4月开启交付。

江淮瑞风发现用户真正需要的是满足需求、契合场景



的产品,而通过调研发现,用户最为关切的是在智能、安全、动力三个维度上。对此,瑞风RF8的研发团队与世界一流技术伙伴携手,共同打造了8项行业第一。

第一,瑞风RF8是首款搭载华为车机的智能座舱MPV,操作系统带来天花板级别的智能座舱体验。第二,也是行业第一款搭载星火认知大模型的MPV,借助讯飞星

火大模型学习用户行为,智能语音交互体验便捷。第三,行业第一款搭载3DHT智慧电混的MPV,带来优于单挡或两挡DHT混动系统的动力性能体验。第四,44.55度大圆柱电池带来行业第一的252公里纯电续航里程。第五,行业首款获得中国汽车安全大会“中国十佳车身”“最佳结构奖”双奖的MPV,安全性能行业领先。第六,行业率先搭载的前后双向AEB智能制动辅助系统,全面保障行车安全。第七,瑞风RF8成为首款通过中汽研六维电安全认证的MPV,416项严苛测试全部表现优异。第八,行业第一个获得中汽研“中国健康汽车”认证的MPV,给予用户每一程的清新健康座舱体验。

围绕新时代的出行解决方案,瑞风RF8从需求分析到场景研究,从技术应用到产品定义,与上千名中国MPV用户开展了全过程、不间断的深度共创。